
   

 

   

 

 

 

Agenda vergadering 10-04-2025 

Verwacht: GJ den Dekker (voorzitter), Hedvig Meeuwissen, Jurriaan Bloemberg, Marianne Flapper (secretaris), Marian Weijers (vice-voorzitter) 

 Agendapunten  

1 Vaststellen Agenda  

2 Vaststellen Notulen Goedgekeurd 

3 Appgroepen leerlingen Zie concept protocol in de map Bijlagen vergaderingen 

4 Voedingsbeleid Zie standpunt school in de map Bijlagen vergaderingen (hoe staan we tegenover de gezonde school?) Je 
kunt een module doen, over wat nog wat aandacht verdient. Daar is wel een leerkracht voor nodig die het 
trekt. Voor nu kiezen we voor het stimuleren van gezonde voeding en kunnen in overleg met brood en 
spelen. Je zou twee ijkpunten kunnen doen, begin van het jaar en na de kerst 

6 Urenberekening en studiedagen Meivakantie 2026 is een aandachtspunt, graag akkoord op delen vakantierooster in nieuwsbrief april ivm 
afwijkende meivakantie. Zie bijlagen. Studiedagen onder voorbehoud ingepland. Akkoord? Dan kan ik 
overleggen met teamscholingsaanbieder. Voor de mei vakantie nog een vraag, de andere dagen zijn 
akkoord. 

7 Taakverdeling MR Agenda maken, agenda publiceren, notulen publiceren, nieuwe voorzitter. Op dit punt komen we terug als 
bekend is, wie er lid worden van de MR 

8 MR cursus GMR TWijs organiseert een training (CNV) voor nieuwe MR-leden begin nieuw schooljaar.  

9 Aankomend inspectiebezoek Grote stappen gemaakt, vooruitgang zichtbaar, met vertrouwen het bezoek aangaan. 

10 Seksuele voorlichting Wanneer en hoe gebeurt dat nu? Het gebeurt wat meer facultatief. Misschien handig om het minstens 1x 
in het jaar aan de orde komt. We overleggen met Corine om het op een OOT te bespreken, wat er gebeurt 
en hoe vaak. 

11 Vacature OPR Zie brief in de map Bijlagen vergaderingen. Geen interesse. 

12 Rondvraag  

13 Afsluiting  



   

 

   

 

 

Actiepunten 

Omschrijving Uitvoerende(n) Datum begin Datum eind 

Agenda voor het komende schooljaar wanneer er ouderhulp nodig is, 
zodat ouders het ruim van tevoren kunnen regelen met werk/afspraken. 
(bijvoorbeeld, schaatsen, sportdag. Kerst, pasen enz.) 

Hedvig bespreekt het met Corine Komende tijd Begin 
schooljaar 

Hedvig bespreekt nog wanneer ze een cursus gaan doen. Hedvig stemt het af met Corine   

Hoe om te gaan met app groepen bijlage van Corine de schoolgids     "   

Gezond in de school als bijlag in de schoolgids door Corine     "   

Zijn er andere opties voor de mei vakantie?     "   

Taakverdeling MR voor het nieuwe schooljaar,J Jurriaan maakt een nieuw mapje  Er is een 
nieuw mapje 
gemaakt. 

 

Volgende vergadering 19-06-2025. 

 


